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 های زیر را مشخص کنید.درست یا نادرست بودن عبارت ۱

الف( عبارت 
𝟑𝒛+𝟓

𝟑𝒛−𝟓
 نادرست درست              یک عبارت گویا است. 

𝒙𝟐ج( جواب معادله  − 𝟔𝒙 + 𝟗 = و 𝟑اعداد  𝟎 −  نادرست درست     هستند. 𝟑

1 

 شده حل کنید. های زیر را به روش خواستههر کدام از معادله ۲

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 =  روش مربع کامل کردن                                       𝟎

𝟗𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟐 =  روش کلی                                                      𝟎

2 

 .حاصل را بیابید با استفاده از اتحادها 3

𝟗𝟗𝟐 = 

1 

عبارت  4
𝟓

𝒙𝟐+𝒙
 به ازای کدام گزینه تعریف نشده است؟ 

 

1 

 های زیر را تجزیه کنید.به کمک اتحادها عبارت 5

𝒚𝟐 − 𝒚 + 𝟐𝟎 = 
 

𝒚𝟑 − 𝟐𝟕 = 

2 

 دست آورید.های زیر را بحاصل عبارت 6
𝟐𝒙

𝒙𝟐 − 𝒚𝟐
+

𝟏

𝒙 + 𝒚
−

𝟏

𝒙 − 𝒚
= 

1 

 زیر را به معادله تبدیل و سپس حل کنید. عبارت 7
 علاوه دو، برابر با، سه برابر آن عدد منهای دو باشد.بیابید که پنج برابر آن بهعددی را 

2 

 های مثلث و مستطیل شکل زیر با هم برابرند، طول و عرض مستطیل را بیابید.مساحت 8
 

2 

 بررسی تابع بودن :            9
F={(1,2) , (2,3) , (2,5)) 

1 

 را طوری بیابید که تابع  باشد:  mطبیعی   عدد 10
)}), (2,36,7m) , (-2m7, G= { ( 

2 

              موفق باشید 
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 الف( نادرست ۱
 ب( درست

 ج( نادرست

0/75 

۲ (𝒂 + 𝟒)𝟐 = 𝐚𝟐 + 𝟖𝐚 + 𝟏𝟔 

(√𝒂 + 𝟏)(√𝒂 − 𝟏) = 𝐚 − 𝟏 

(𝐚 + 𝟐)(𝐚 + 𝟔) = 𝐚𝟐 + 𝟖𝐚 + 𝟏𝟐 

(𝐚 + 𝟐)(𝐚𝟐 − 𝟐𝐚 + 𝟒) = 𝐚𝟑 + 𝟖 

2 

3 𝟗𝟗𝟐 = (𝟏𝟎𝟎 − 𝟏)𝟐 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝟎 + 𝟏 = 𝟗𝟖𝟎𝟏 
𝟗𝟔 × 𝟏𝟎𝟒 = (𝟏𝟎𝟎 − 𝟒)(𝟏𝟎𝟎 + 𝟒) = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟔 = 𝟗𝟗𝟖𝟒 

2 

 0/5 گزینه ج 4

5 𝒚𝟐 − 𝟗𝒚 + 𝟐𝟎 = (𝒚 − 𝟒)(𝒚 − 𝟓) 

𝟖𝒚𝟑 − 𝟏 = (𝟐𝒚 − 𝟏)(𝟒𝒚𝟐 + 𝟐𝒚 + 𝟏) 

1/75 

اند، که چنین بدون در نظر گرفتن علامت جمع در صورت با هم ساده شده 𝒚𝟐در این سوال جملات  6
 شرایطی برای کسرهای گویا برقرار نیست.

1 

7 𝟐𝒙

𝒙𝟐 − 𝒚𝟐
+

𝟏

𝒙 + 𝒚
−

𝟏

𝒙 − 𝒚
=

𝟐𝒙 + (𝒙 − 𝒚) − (𝒙 + 𝒚)

𝒙𝟐 − 𝒚𝟐
=

𝟐𝒙 + 𝒙 − 𝒚 − 𝒙 − 𝒚

𝒙𝟐 − 𝒚𝟐
 

=
𝟐𝒙 − 𝟐𝒚

𝒙𝟐 − 𝒚𝟐
=

𝟐

𝒙 + 𝒚
 

 
𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟏
− 𝟏 =

𝒙 + 𝟏 − (𝒙 − 𝟏)

𝒙 − 𝟏
=

𝒙 + 𝟏 − 𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟏
=

𝟐

𝒙 − 𝟏
 

2 

 الف(  8
𝟓𝒙 + 𝟐 = 𝟑𝒙 − 𝟐 ⟹ 𝟐𝒙 = −𝟒 ⟹ 𝒙 = −𝟐 

 ب( 

𝒙𝟐 = 𝟑𝒙 ⟹ 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 = 𝟎 ⟹ 𝒙(𝒙 − 𝟑) = 𝟎 ⟹ 𝒙 = 𝟎 ، 𝒙 = 𝟑 

2 

 خیرالف(  9
(𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟏) = 𝟎 ، 𝟐(𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟏) = 𝟎  

 ب( 
(𝒙 + 𝒂)𝟐 = −𝟑 

1/5 

10 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟒 = 𝟎 ⟹ (𝐱 + 𝟐)(𝐱 + 𝟐) = 𝟎 ⟹ 𝐱 =  ریشه مضاعف   𝟐−

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 = 𝟎 ⟹ (𝒙 + 𝟐)𝟐 − 𝟒 = −𝟑 ⟹ (𝒙 + 𝟐)𝟐 = 𝟏 

⟹ {
𝒙 + 𝟐 = 𝟏 ⟹ 𝒙 = −𝟏

𝒙 + 𝟐 = −𝟏 ⟹ 𝒙 = −𝟑
 

𝟗𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟐 = 𝟎 ⟹ ∆= 𝐛𝟐 − 𝟒𝐚𝐜 = 𝟗 − 𝟒(𝟗)(−𝟐) = 𝟖𝟏 

𝒙 =
−𝒃 ± √∆

𝟐𝒂
=

−𝟑 ± 𝟗

𝟏𝟖
= −

𝟏𝟐

𝟏𝟖
 ،

𝟔

𝟏𝟖
 

3 
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11 𝑺مستطیل = (𝟑𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟏) = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟐 

𝑺مثلث =
𝟏

𝟐
(𝟐𝒙)(𝟑𝒙 + 𝟔) = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 

𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟐 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 ⟹ 𝟓𝒙 + 𝟐 = 𝟔𝒙 ⟹ 𝒙 = 𝟐 

طول مستطیل ∶ 𝟑(𝟐) + 𝟐 = عرض مستطیل             𝟖 ∶ 𝟐 + 𝟏 = 𝟑 

2 

12 𝟐(−𝟒)𝟐 − 𝒂(−𝟒) + 𝟐𝟖 = 𝟎 ⟹ 𝟑𝟐 + 𝟒𝒂 + 𝟐𝟖 = 𝟎 ⟹ 𝟒𝒂 = −𝟔𝟎 ⟹ 𝒂 = −𝟏𝟓 

𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙 + 𝟐𝟖 = 𝟎 ⟹ 𝒙 = −𝟒 ، 𝒙 = −
𝟕

𝟐
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